

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 大干二季度 确保“双过半”

(上接第一版)

会议强调,全市各级党组织和党员干部要深入学习贯彻习近平总书记关于作风建设的重要论述,以中央通报及我市查处的典型案例为镜鉴,紧盯“四风”的新表现新特点,结合实际,举一反三,抓住“关键少数”,常抓不懈、久久为功。各级纪检监察机关要加大监督检查力度,加强日常监督和专项治理,坚决防反弹回潮、防隐形变异、防疲劳厌战,不断推进作风建设常态化长效化。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和考察小岗重要讲话精神,认真落实省委书记韩俊在“加快建设农业强省全面推进乡村振兴”工作会议上的讲话精神,结合滁州实际,

明确路径方向,拿出有系统性、针对性、操作性的贯彻落实举措,坚定不移走质量兴农之路、城乡融合发展之路、乡村绿色发展之路、共同富裕之路、文化兴盛之路、乡村善治之路,坚持抓小岗促全市,加快农业强市建设,努力把小岗打造成为宜居宜业和美乡村的示范、共同富裕的示范,在全面推进乡村振兴上走在前、作示范。

会议指出,全面推行河湖长制是深入贯彻习近平生态文明思想的具体体现,加强水资源水环境水生态治理是“国之大者”。各地各部门要切实深化思想认识,深入学习贯彻习近平生态文明思想,认真落实省总河长第七次会议部署,在源头根治上下功夫,全面摸清底数、找准问题,拿出有针对性的措施,切实

把每条河流、每个湖泊管住管好。要在落实责任上下功夫,健全以各级党政领导为核心的河湖管理保护责任体系,一级带一级、一级督一级,加强部门联动,严格考核问责,推动河湖长制“有名有责”“有能有效”,让绿水青山带给群众好生活、展示滁州好形象。

会议强调,要认真做好文明村镇和文明单位评选工作,严格标准程序,确保选树典型经得起检验。要发挥榜样示范带动作用,不断改善城乡环境面貌、社会公共秩序、公共服务水平、居民生活质量,不断提高公民文明素质和社会文明程度,为加快建设现代化新滁州作出更大贡献。

会议还研究了其他事项。

明光推动城市夜间经济提质升级

(上接第一版)集购物、餐饮、娱乐、休闲、住宿于一体的城东综合消费区,以嘉山公园、九道湾公园等休闲公园为依托的城西休闲娱乐区,以提供就业机会、挖掘消费潜力为目标的城北产城消费区等四大板块。该市大力丰富夜间经济内容,融入本地生活和文化体验场景,加入沉浸式表演和休闲娱乐的互动,做好夜游、夜宴、夜娱、夜购、夜赏、夜读等系列产品开发。

城市夜间经济的繁荣程度,离不开相关配套设施

的建立和完善。明光市基于传统夜间文化,推动地标景观小品、商业街区、水系河岸、旅游景点等亮化美化,展现“亲民朴实、大气秀丽、生态环保”城市夜景形象。优化公共交通线路设置,增设夜间公交线路,加密夜间运行班次,做好停车保障。合理降低经营门槛,简化审批程序,优化营商环境。完善水电气供给、污水收集排放、餐饮油烟处理、垃圾分类处理等配套设施。

此外,该市建立健全促进夜间经济发展领导机制,

成立以分管市领导任组长,相关单位负责人为成员的明光市发展夜间经济领导小组。因地制宜研究制定支持夜间经济发展的配套政策措施,对繁荣夜间经济发展发挥示范引领作用的市场主体优先提供和争取资金支持。加强对重点夜间经济消费街区、夜间消费活动的宣传推介,为促进明光夜间经济繁荣发展营造良好氛围。

民心更暖 幸福更稳

(上接第一版)

5月10日11时,随着热腾腾的饭菜出锅,琅琊街道养老服务中心渐渐热闹起来。前来用餐的老人们先驻足看看菜品,选择好了再递出社保卡。工作人员轻敲机器,听到“嘀”的一声,就已经完成了结算、补贴、扣费的全过程。

“年纪大了,一顿吃不下多少,做饭还麻烦。来这儿点两个菜,方便省事。最重要的是,政府有补贴,我们少花点钱就能吃上省心饭。”老人们三三两两坐在一桌,边吃边聊。

2022年以来,我市“老年助餐服务暖心行动”持续推进,我市在全省率先出台老年助餐服务支持政策,开发社保卡“一卡通”系统,支持社会餐饮机构、物业服务企业参与老年助餐服务。目前,全市共建成427个城乡老年食堂。

完善优化高龄津贴制度、居家养老服务补贴提标扩面、养老机构建设提质增效……我市在助老爱老服务上舍得投入。在全市居家和社区基本养老服务提升行动中,我市探索家庭养老床位、“喘息服务”“物业+养老”等模式,完成823户特殊困难老年家庭适老化改造,新开设家庭养老床位211张。同时,加大资金投入,全市共建成21个县级特困人员集中供养服务设施。

——社会救助能力稳步提升,有力服务保障各类特殊困难群众。

低收入困难群体救助更有保障。我市持续构建分层分类、城乡统筹的社会救助体系,建立健全低收入人口动态监测和常态化救助帮扶机制,对困难群体对象精准认定,依法救助。据统计,2015年至2022年,我市农村低保标准从每人每月220元涨到717元,城市低保标准由475元涨到727元,逐年稳步提升。特困供养上,已实现集中和分散供养相关标准统筹,失能、半失能集中供养率由2017年30%提高至60%。临时救助程序简化、力度加大,建立了乡镇(街道)临时救助备用金制度,有效解决群众的突发性、紧迫性、临时性基本生活困难。

困难未成年人、残疾人等群体关爱保护和福利保障逐步拓展。2022年,我市将集中供养孤儿和社会散居孤儿、事实无人抚养儿童的基本生活

保障标准全面提高,制度化事实无人抚养儿童助学工程。建成拥有床位450张的精神卫生福利院;在全省率先实现日间照料式精神障碍社区康复服务工作;政府采购服务,在街道范围内开展康复辅助器具社区租赁服务。

——深化殡葬改革凸显成效,倡导移风易俗惠及群众“身后事”。

慎终追远,民德归厚,厚养礼葬,民风益清。殡葬是民生大事,与每个百姓的切身利益息息相关,推进殡葬改革是革除丧葬陋习,树文明新风的重要举措。近年来,我市大力开展绿色生态殡葬建设,强化殡葬领域突出问题专项整治,深化殡葬改革取得阶段性成效。

聚焦基础设施建设和惠民殡葬,加大公益性服务供给。采取分批投入、分期建设的形式,全市8个县(市、区)建成公益性殡葬设施10座,在建1座,墓穴格位28.5万个,农村公益性殡葬设施204座,墓穴格位17万个,实现公益性公墓市、县、乡(镇)三级全覆盖,为逝者有所安提供有力保障。2021年,我市调整惠民殡葬政策,将4项免费基本殡葬服务增加至9项,惠民殡葬补助费用由800元提高至1200元。还印发奖补办法,对选择节地生态安葬给予500元至3000元的奖补。

——持续壮大基层人才队伍,带动民政事业高质量发展。

为提高基层社会治理水平,我市持续壮大基层社会治理人才队伍建设,加强城乡社区工作者能力。一方面,规范招录高校毕业生到城乡社区工作,定期组织城乡社区工作者培训。另一方面,大力推进社工专业人才培养。2022年,我市社工资格考试通过人数487人,通过人数和通过率均位居全省第三。目前全市116个乡镇(街道)社工站实现全覆盖。

同时,我市不断提高民政从业人员服务保障能力。2020年以来,先后承办全省公墓管理员孤残儿童护理员竞赛、全省殡仪服务员和遗体防腐整容师竞赛、滁州市孤残儿童护理员、殡仪服务员、遗体防腐整容师职业技能竞赛暨第十一届全国民政行业职业技能竞赛市级选拔赛,对取得名次的按程序授予滁州市“技术能手”“五一劳动奖章”“青年岗位能手”“巾帼建功标兵”等称号。

公告声明

尊敬的广大用户、第三方市场主体:

我公司近期通过国家企业信用信息公示系统查询发现,部分企业名称中带有“联通”字样的市场主体对外从事经营活动,但并非我公司关联方或合法授权主体(详见附件)易造成大众误认和混淆,针对此种情况,我公司声明如下:

本公告声明附表中的各市场主体独立经营,虽名称带有“联通”字样,但与我公司不存在任何法律关系,请广大用户和第三方市场主体悉知,在与附表中市场主体进行商

业合作、经济往来活动中,切勿与我公司混淆、产生错误认识,因与此类市场主体进行商务合作、市场交易行为而遭受的损失及一切法律后果由相关主体承担,我公司不承担相关法律责任。

特此声明。

附:带有“联通”字样市场主体名单

中国联合网络通信有限公司滁州市分公司
2023年5月4日

营业执照名称	营业执照名称	营业执照名称
全椒县荣兵联通服务部	滁州市南谿区珠龙联通专营店	定远县界牌集镇永宁付萍联通经营部
凤阳县总铺贾夕忠联通通讯经营部	凤阳县武店镇铭虎联通代办点	天长市九红联通业务营业厅
凤阳县武店镇中国联通成勇代办点	凤阳县总铺张浩联通通讯经营部	滁州开放区刚宇联通业务代办点
凤阳县总铺联通代家敏通讯经营部	滁州市南谿区曲亭联通专营店	凤阳县官塘镇中国联通营业厅代办点
全椒县安居中国联通代办点	凤阳县总铺镇洪梅联通通讯经营部	全椒县马厂镇夏育根联通代办点
全椒县三合联通专卖店	天长市李爱林联通业务代办点	凤阳县总铺镇郭正义联通通讯经营部
凤阳县总铺家永联通代办点	凤阳县府城镇留守司联通代办点	凤阳县刘府镇张义萍联通代办点
滁州市南谿区珠龙何梦园联通营业厅	定远县炉桥镇韦琴联通服务部	凤阳县总铺镇高新联通通讯经营部
凤阳县总铺周洪宏联通通讯经营部	天长市新河北路联通第二营业厅	联通滁州分公司合作营业厅马衣营业厅
凤阳县刘府镇官沟中良联通经营部	凤阳县刘府镇官沟唐孝东联通专营店	定远县义和岗华根联通营业厅
天长市郭凤联通业务代办点	凤阳县江山杰杰联通代办点	凤阳县大庙陈传齐联通代办点

注销公告

安徽勇士保安培训学校(统一社会信用代码:52340000MJA525226B),于2023年5月8日经理事会决议拟向登记机关申请注销登记。根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定,由梁兵、汪亚辉、杨洋、吕晓帅、时金仙组成清算组负责注销前的清算工作,清算组负责人为梁兵。请有关债权人于本公告发布之日起四十五日内向清算组书面申报债权。

清算组地址:安徽省滁州市琅琊区龙池花园8号楼。

联系人:韩顺
联系电话:18225750773

安徽勇士保安培训学校
2023年5月12日

深入开展“双拥”活动 合力谱写军政军民团结新篇章



由 滁州职业技术学院 滁州市双拥办 特约刊登

